

与“宪”同行，让“法”深入人心

济宁高新区多形式宣传普及宪法知识

刘凯平 通讯员 吴丛
济宁报道

近日，济宁高新区开展2025年“12·4”国家宪法日集中法治宣传教育活动。

活动现场，14个相关部门、街道、律所围绕今年宪法宣传日主题，通过展板展示、发放法治宣传页、现场解答等方式向来往群众普及宪法知识，并针对群众关心的法律问题进行了专业解答。此外，活动中还举行了法治文艺汇演，让市民在欣赏节目的同时，增长了法律知识，营造了浓厚法治氛围。

据悉，为迎接12个国家宪法

日，济宁高新区党工委全面依法治区办精心制定了专项活动方案，并对全区各部门单位进行了周密部署。

济宁高新区本次活动采用“1+6+N”的立体化宣传模式，多点发力，营造浓厚氛围。

“1”是集中宣传掀热潮：12月4日国家宪法日当天，在高新区杨桥绿地广场举办大型集中宣传活动，组织相关部门开展法治宣传、法律咨询、法治文艺演出等，诚邀广大市民朋友踊跃参与。

“6”是“宪法六进”全覆盖：重点开展“宪法进乡村、宪法进社区、宪法进机关、宪法进校园、

宪法进企业、宪法进网络”主题活动，确保宪法宣传深入基层、覆盖全域。

“N”是系列活动造声势：采取“线上+线下”双轮驱动，持续开展丰富多彩的学习宣传活动。线上，组织各级各类媒体刊播宪法宣传公益广告；开展“2025年大家说宪法”等新媒体宣传活动；组织参与学习党的二十届四中全会精神暨宪法、《法治宣传教育法》等法律法规知识竞赛；广泛组织收看《法治宣传教育法》全民普法在线公益大讲堂；线下：组织全区教育系统开展“宪法晨读”及学生“学宪法 讲宪法”十周年总结



活动；举办宪法主题公园游园、宪法宣誓等仪式感强的活动；开展法治文艺汇演基层行；在全区广场、绿地、商场楼宇等户外显示屏播放宪法公益宣传片。

靠前服务实争先 高新公用获赠锦旗

近日，德源社区业主代表专程将一面写有“心系供暖办实事 专业服务暖人心”的锦旗送至济宁公用公司供热二所。

德源社区于今年5月交付使用，距离供暖季仅半年时间，不少居民对今冬能否如期供暖心存担忧。为回应民生关切，高新公用工作人员主动对接街道及开发商，积极协调、全力推进各项供暖准备工作。供暖季到来前，顺利完成供热设施注水打压，并于11月将稳定优质的暖流送入德源社区家家户户。

供暖启动后，工作人员主动上门为用户开阀、排气、排水，对用户反映的问题及时响应处理，针对管网渗漏等问题及时组织抢修，赢得了社区居民的广泛认可。

济宁公用公司全体职工将以此为契机，继续秉承“主动服务、靠前服务”的理念，为居民温暖过冬、满意过冬保驾护航。

(通讯员 王圆梅)

王因街道举办 儒学讲堂主题讲座

12月5日，济宁高新区王因街道开展“博学承经典，笃行践真知”主题讲座。

讲座现场，姚源紧扣“博学”和“笃行”两大主题，用通俗易懂的语言和生动实例，将儒家经典与现代生活紧密结合。在“博学”部分，通过解读《论语》《孟子》等经典中关于“学以成人”、“见贤思齐”、“格物致知”等思想，强调持续学习与明辨思考尤为重要。在“笃行”环节，阐述了“知行合一”的实践精神，探讨了如何将儒家倡导的“仁爱”、“诚信”等价值观，应用于邻里相处、家庭建设、社区志愿服务和公共秩序维护中。

下一步，王因街道将持续围绕儒学主题开展多样化活动，切实将“博学承经典，笃行践真知”的理念转化为具体实践。

(通讯员 吴桂娴)

精准施策 守护蓝天

近日，邹城市综合行政执法局钢山中队深度融合城管进社区工作机制，以鲁执法平台应用为抓手，联合辖区社区精准开展餐饮企业油烟污染专项检查行动。行动中，钢山中队秉持“精准执法、科学管控”原则，依托鲁执法涉企检查平台，提前梳理辖区餐饮企业台账，明确检查重点与流程，提升执法检查针对性与效率。此次专项行动，累计检查餐饮企业86家，完成鲁执法平台信息录入上传86条，发放油烟污染防治宣传资料90余份，有效提升餐饮企业环保意识，规范油烟排放行为。

(通讯员 王聪 田玉夏)

筑牢用水安全线 新城宣传在一线

冬季时节，济宁公用党支部坚持以党建为引领，迅速部署供水保障工作，组织新城自来水公司党员志愿服务队开展流动宣传活动，将民生服务精准送到群众身边。

活动中，党员志愿者们佩戴绶带、亮明身份，化身为“流动宣传员”穿梭在集市摊位和巷道间。他们主动向商户和居民发放防冻宣传手册，并用接地气的方言讲解实用技巧。针对商户，志愿者们还上门进行一对一指导，现场演示防冻操作，帮助做好供水设施维护。

本次活动是公司深化“党建+民生服务”模式的具体实践，累计发放宣传手册800余份，接待咨询200余次，覆盖群众超千人，收集到供水服务优化建议6条。

高新公用党支部将始终以党建为引领，建立冬季防冻宣传常态化机制，筑牢冬季用水安全屏障。

(通讯员 王圆梅)

荣联科技集团荣获2025 IDC中国行业服务商领军者

近日，2025 IDC中国生态峰会暨颁奖典礼在北京召开。凭借在数字化服务领域的深厚积累、卓越的技术实力及广泛的生态影响力，荣联科技集团斩获“行业服务商领军者”荣誉，彰显了行业对荣联市场地位的高度认可。

作为国内领先的数字化服务提供商，荣联科技集团紧跟技术发展趋势，以人工智能、大数据、物联网等新一代信息技术为核心，布局算力服务、数据服务、AI应用服务三大核心业务板块，构建了覆盖数字基础设施建设、数据全生命周期管理、智能化应用落地的全链条服务能力。

未来，荣联将继续秉持创新驱动理念，深耕行业数字化服务，为数字经济高质量发展贡献更大力量。

(通讯员 岳朦)

青春闪耀 服务暖心

近日，曲阜市时庄街道新苑社区联合曲阜师范大学、济宁学院开展“家门口志愿者”服务进社区系列活动。在理论宣讲课堂上，志愿者用通俗易懂的语言向社区群众解读核心要义。在“爱心英语角”活动现场，志愿者们让孩子们在欢声笑语中感受英语的魅力。此外，来自体育学院的志愿者们为社区群众提供运动康复、按摩推拿等服务，此次志愿服务活动丰富了社区居民的日常生活。下一步，曲阜市时庄街道将有效依托高校资源，引导更多青年投身志愿服务。

(通讯员 周忠畅)

专项整治 国道焕新

近日，微山县罐城镇组织专业队伍对国道518罐城路段两侧绿植区域及路面开展集中整治行动。经过连续2天的作业，道路两侧绿植根系土壤疏松肥沃，枝叶挺拔翠绿；路面见本色、标线清晰，整体环境焕然一新。下一步，罐城镇将建立长效管护机制，持续巩固整治成果，全力打造“车行景美、生态宜行”的交通廊道，为群众出行和区域发展营造优质环境。

(通讯员 徐宜华)

大雪遇童趣 张楼有“好料”

12月8日，微山县张楼镇新时代文明实践所、团委、文化站、科协联合开展“冬天‘泥’好”趣味手工活动。

活动现场，志愿者老师通过寓教于乐的方式，带领青少年一同探寻大雪节气的奥秘，深入了解这一节气的由来、文化及习俗。期间，还进行手工制作，经过近半个小时的创作，一件件充满童趣的黏土作品新鲜出炉：色彩斑斓的棉服、小巧玲珑的手套、造型可爱的帽子……每一件都凝聚着孩子们的巧思与汗水。

此次趣味手工活动，让青少年在动手实践中感受到手工创作的乐趣，锻炼了动手能力和想象力，也让孩子们在轻松愉快的氛围中领略中华传统文化的魅力。

(通讯员 朱萧)

2025年中国太平洋财产保险股份有限公司 济宁中心支公司退票清理公告

我公司目前持有一批长期未领取的理赔退票款项，部分款项已超过3年未被相关权益人认领。根据《保险法》等相关法律法规规定，为保障保险理赔资金的规范管理与合法处置，我公司拟对该部分款项依法按弃权程序进行处理，现对相关名单予以公示，敬请核查确认。

公示时间为2025年12月9日至12月13日。如对本公告内容存在异议，请在公告发布之日起3日内与我公司联系，逾期视为无异议。

监督电话：0537-2650393

特此公告。

中国太平洋财产保险股份有限公司

济宁中心支公司

2025年12月9日

